



1 декабря в НГПУ прошел финал III Межвузовского открытого конкурса чтецов «Мастер слога». Это яркое событие, что было организовано студентами 3 курса Института культуры и молодежной политики направления СКД, собрало сто тридцать пять студентов из двенадцати

вузов и трех колледжей города, для которых слово не является пустым звуком.

На протяжении нескольких часов участники конкурса дарили свой талант равнодушным зрителям и уважаемым членам жюри, среди которых были заслуженные артисты, режиссеры и преподаватели НГПУ.

Конкурс включал в себя четыре номинации: поэзия, проза, авторское произведение и чтение произведений на иностранном языке. Такое разнообразие номинаций позволило каждому участнику представить свои самые смелые идеи и возможности в полной мере.

Стоит отметить, что и жюри, и зрители, и сами участники остались в восторге от конкурса; неоднократно была отмечена и прекрасная организация «Мастера слога». А выступления конкурсантов были по достоинству оценены и поощрены великолепными призами. Так,

в финал конкурса вышли тридцать семь чтецов Новосибирска.

Творческая атмосфера, многогранные таланты участников, неповторимые номера, оригинальное исполнение, любовь к слову и литературе – все это «Мастер слога» – мероприятие в своем роде неподражаемое и поистине уникальное!

Не осталось ни одного человека, что был бы не удовлетворен результатами конкурса: *«Масса впечатлений от конкурса, ведь он дает участникам возможность поделиться своим творчеством с окружающими и почувствовать уверенность в том, что оно не останется незамеченным. Было очень интересно пообщаться с такими же творческими людьми, как и ты сам, набраться опыта у актеров и познакомиться с новыми интересными и творческими людьми»* (Стрехина Ангелина, ИКиМП, 3 место, номинация «Авторское произведение»).

Неестественный отбор



15 декабря в актовом зале НГПУ состоялся финал 38 сезона лиги КВН «Неестественный отбор», в котором участвовали команды и нашего института «ХлеП» и «Столик». Игра была очень напряженной, разрывы в балах были незначительными, но в то же время все участники показали свою сплоченность и взаимовыручку. Каждый человек в зале, каждый участник игры получил массу положительных эмоций.

По итогам игры команда «ХлеП» заняла III место, команда «Столик» – II место, ну а первое место заняла команда старичков

«ЗАЦЕПИКО». Лучшим актером лиги также стал студент ИКиМП – Даниил Пищулин (1 курс, СР), с чем мы его поздравляем! Также лучшими болельщиками игры были признаны студенты нашего института! Большое спасибо всем за активную поддержку наших команд! А нашим игрокам за огромный заряд энергии. Еще раз поздравляем команды «ХлеП» и «Столик» с успешным выступлением в финале лиги КВН НГПУ! Вы действительно показали себя на высшем уровне.

С нетерпением ждем следующего сезона!

Новый год и День Рождения ИКиМП



21 декабря в Мраморном зале НГПУ Институт культуры и молодежной политики не забывая отметил свой второй день рождения в стиле известного телевизионного шоу под названием «Вечерний ИКиМП». Организатором мероприятия выступил актив института, а творческие номера готовили как студенты всех направлений, так и преподаватели ИКиМП и приглашенный народный коллектив «Дрын».

Особую атмосферу торжеству придавали стильно оформленный зал, качественно подобранный музыкальный и

видеоматериал, зажигательные выступления студентов и непревзойденные шутки ведущих и преподавателей.

Так, «Вечерний ИКиМП» стал калейдоскопом современных песен и хитов в стиле ретро, знакомых всем танцев, теплых слов и незабываемых импровизаций. Яркое общение ведущих праздника с гостями, интересные рубрики, разноплановые выступления очаровывали зрителей на протяжении всего праздника. Каждый сделал этот праздник громким и неповторимым!



Об успехах Института спешит рассказать и его директор, **Ольга Викторовна Капустина**: *«Институт набирает силу! Как бы парадоксально это ни звучало, он становится моложе! Ярче! Многочисленнее! Уверена, что эти изменения – закономерный результат, на который настроены все его «обитатели»: и студенты, и преподаватели, и со-*

трудники! Мы все любим наш Дом и стремимся совершенствовать наши достижения: реализуем новые проекты, лицензируем новые направления магистратуры, выходим на новый уровень сотрудничества с городом и областью! Два года - это еще не повод подводить итоги, это разбег... Наши вершины еще впереди!»



Арина
Шаманаева



Анна
Илькова



Сюзанна
Закарян



Антонида
Септ